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GESTIONE DELLE CONVOCAZIONI 

Procedura per: 

 inserimento delle convocazioni 

 emissione dell’Ordine di Servizio 

 convocazioni via e-mail 

 gestione delle sostituzioni 

 statistiche su gare e giudici 
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il link per l’accesso al software è il seguente: 

 

http://tesseramento.fidal.it/ggg 
 

. . . . . e compare la videata di accesso, 
 nella quale inserire “Utente” e “Password” 

 che sono stati assegnati ai profili 
“REGIONALE” e “PROVINCIALE” 

ACCESSO AL SOFTWARE 
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inserire “UTENTE” e 

“PASSWORD” che vi 

sono stati assegnati 

VIDEATA INIZIALE 



PRESENTAZIONE GESTIONALE 

  Prima di procedere alle videate successive e 

alla compilazione delle maschere, illustriamo 

brevemente gli step da seguire: 

P R E M E S S E 

. . . segue . . . 
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 Gare nazionali:  

 a livello nazionale vengono inseriti l’intestazione 

della gara, ricavata dal calendario nazionale, e le 

convocazioni nazionali 

 il Fiduciario Regionale le integra con le 

convocazioni regionali 

 il Fiduciario Provinciale a sua volta inserisce le 

convocazioni provinciali 

 i Fiduciari possono avvalersi di un 

“collaboratore informatizzato” . . . .  

P R E M E S S E 
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Step 1: 

cliccare su “Gare” 

Step 2: selezionare 

l’intervallo delle date 

Step 3: cliccare sul 

pulsante  “Ricerca” 

Questa videata compare dopo aver 

effettuato il login e propone tutte le gare 

della propria regione 

COME SELEZIONARE UNA GARA / 1 



PRESENTAZIONE GESTIONALE 

Opzione 1: 

digitare il numero 

“ID” assegnato 

alla gara 

all’inserimento 

del calendario,  

e ricavato 

dall’anagrafica 

delle gare 
infine: cliccare sul pulsante  “Ricerca” 

altre opzioni di ricerca 

COME SELEZIONARE UNA GARA / 2 

Opzione 2: inserire la gara 

o parte della gara 

Opzione 3: inserire il 

luogo o parte del luogo 
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ID: codice 

univoco della 

gara non 

modificabile 

area per 

le ricerche  

e le statistiche 

Nome Gara:  

descrizione 

derivante dal 

database delle gare 

NOTA: 

il “Nome Gara” può 

essere modificato tramite 

la voce di menù 

“Modifica”        ,oppure 

direttamente sull’Ordine 

di Servizio che verrà 

generato in seguito 

MASCHERA DELLA GARA 
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Cliccare su 

“giudici convocati/presenti”  

e si accede all’elenco dei giudici 

convocati per la gara 

COME EFFETTUARE  

LE CONVOCAZIONI DEI GIUDICI 
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STEP 1: aggiungere un giudice 

Cliccare  

su 

“Aggiungi” 

per 

inserire  

un giudice 

AREA PER 
LE RICERCHE 

E LE STATISTICHE 

SUL GIUDICE 
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STEP 2: scegliere il giudice 

Aprire la tendina “Seleziona”  

e scegliere il nominativo del 

Giudice 

NOTA: 

compariranno solo i 

giudici del profilo di 

pertinenza, in modo che 

il Fiduciario Regionale 

può convocare solo i 

Giudici della propria 

regione e il Fiduciario 

Provinciale solo quelli 

della provincia 
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STEP 3: assegnare il ruolo 

Aprire la tendina “Ruolo”  

e scegliere l’incarico del 

Giudice 
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STEP 4: terminare l’operazione 

Cliccare sul pulsante“Aggiungi”  

per confermare l’inserimento 
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videata della GARA 

dopo l’inserimento 

dei giudici convocati 

Giudici convocati per la gara specificata,  

con il ruolo assegnato. 

Controllare la correttezza degli inserimenti 

Giudici convocati per la gara specificata,  

con il ruolo assegnato. 

Controllare la correttezza degli inserimenti 
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L’ORDINE DI SERVIZIO 

Dopo l’inserimento dei Giudici attraverso la procedura appena 
descritta, è necessario generare 

l’Ordine di Servizio, cliccando sull’apposita icona 

I nominativi dei Giudici vengono inseriti nella maschera 
dell’Ordine di Servizio (emessa su due pagine), che rispecchia 

così lo stato delle convocazioni. 
Inoltre permette a ciascun Giudice di conoscere in anticipo i 

colleghi con i quali andrà a operare. 
 

Vedere  nella videata successiva 
l’esempio in Excel 



PRESENTAZIONE GESTIONALE 

REGIONE G.G.G. - 2012 REGIONE N   

VENETO ORDINE DI SERVIZIO - pag.1 PROV. N   

MANIFESTAZIONE SETTORE:   

1^ MANIFESTAZIONE REGIONALE INDOOR - ASSOLUTI     

Localita' PADOVA     Provincia:   

Campo:   Data: 14/01/2012 Ora ritrovo:   

INCARICHI NOMINATIVO Prov INCARICHI NOMINATIVO Prov 

DELEGATO TECNICO CHIERICI EMANUELE VR SELF-CHRONO 

SEGRETERIA  DELEG.TEC.     CAPO SERVIZIO DANIELETTO DARIO PD 

PRESIDENTE G.APPELLO     GIUDICE SELF CHRONO CORTELLINO MAURO VR 

GIUDICE D'APPELLO CRIPPA GIANCARLO PD GIUDICE SELF CHRONO SIMONE GIUSEPPE VR 

GIUDICE D'APPELLO     GIUDICE SELF CHRONO     

SEGRETERIA G.APPELLO     GIUDICE SELF CHRONO     

DIRETTORE DI GARA     GIURIA DI MARCIA 

VICE DIRETTORE DI GARA     GIUDICE CAPO     

ADDETTO DIREZ GARA     ASSISTENTE G.CAPO     

DIRETTORE DI RIUNIONE     ASSISTENTE G.CAPO     

VICE DIRETTORE RIUNIONE     COMPONENTE     

VICE DIRETTORE RIUNIONE     COMPONENTE     

ADDETTO DIREZ. RIUNIONE     COMPONENTE     

ADDETTO DIREZ. RIUNIONE     COMPONENTE     

controllare la correttezza 

dell’inserimento di tutti i giudici 

nei rispettivi ruoli 

ESEMPIO: ORDINE DI SERVIZIO 
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INVIO DELLE CONVOCAZIONI 

Cliccando sull’icona         verrà inviata una mail a ciascun Giudice, 

con allegato l’Ordine di Servizio precedentemente generato. 
 

La comunicazione ai giudici sprovvisti di e-mail verrà inoltrata 

al Fiduciario Regionale/Provinciale sulle rispettive caselle 

previste dal sito nazionale: 

  convocazioniggg.xxx@fidal.it (es. xxx = “laz” per il Lazio) 

  fiduciarioggg.xx@fidal.it (es. xx = “ud” per Udine) 
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Giudice convocato 

Fiduciario di riferimento 

Cliccare su 

 “Torna indietro” 

per uscire 

RIEPILOGO DELLE E-MAIL INVIATE 
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Come arriva la convocazione al Giudice 

indirizzo a cui inviare 

l’accettazione o la rinuncia  

Ordine di Servizio in allegato, 

in formato Excel su 2 pagine 

data e luogo della gara 
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  Nelle 3 slides successive indichiamo 

schematicamente  come avvengono i 

flussi delle e-mail dai tre profili: 

 Nazionale 

 Regionale 

 Provinciale 

 

SINTETIZZANDO . . . 

. . . segue . . . 
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  Dopo la sessione iniziale di inserimento dei giudici 

e l’invio delle e-mail di convocazione, saranno 

necessarie delle sessioni successive per: 

 

 sostituzioni (vedere slide successiva) 

 aggiunte di giudici  

 modifiche di ruolo 

PROSEGUIMENTO 

DELLA GESTIONE 
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GESTIONE DELLE SOSTITUZIONI 

STEP 2: flag “Rifiuto”  
per default il flag è “NO” alla prima 

convocazione;  

se, in seguito, il giudice “rifiuta”,  

inserire “SI” 

STEP 3: inserire il Giudice 

subentrante con lo 

stesso ruolo, ma 

selezionando la voce 

“sostituzione” 
Per concludere e confermare 

l’inserimento cliccare su “Aggiungi” 

STEP 1: entrare nella 

maschera del giudice  

con la procedura già nota  
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NUOVO INVIO DELLE E-MAIL / 1 

in questa colonna, sono 

indicati con SI’ i giudici 

che hanno già ricevuto la 

mail e con NO quelli 

appena inseriti 

. . . segue . . . 
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  A questo punto sarà opportuno informare delle 

variazioni alcuni giudici già convocati; 

per esempio il Direttore di Riunione e gli altri giudici 

della/e giuria/e interessata/e 

 

Per fare in modo che i suddetti giudici rientrino nella 

mailing list bisogna riportare il flag della colonna 

“Mail Inviata” da SI’ a NO 

NUOVO INVIO DELLE E-MAIL / 2 

. . . segue . . . 
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STEP 1: cliccare 

su Modifica 

STEP 2: 

confermare 
Modifica 

…e il flag sulla colonna 

“Mail Inviata” torna NO 

STEP 3: rigenerare l’Ordine di 

Servizio e inviare le e-mail 

per mezzo delle icone 

già note 
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il Gruppo Tecnico di Lavoro Informatico 
ringrazia per l’attenzione 

ed è a disposizione 
per l’approfondimento della procedura. 

 
Nell’augurare un buon lavoro, confida  

che questo strumento sia utile 
ed interessante per una gestione  

innovativa delle gare. 


